
 

 
 

   УКРАЇНА 

 
      ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ 

 
РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

  

01 жовтня 2015р. №426/А-2015 

 

 Про  створення  районної робочої  групи  щодо 

 перегляду стану несільськогосподарського  

 землекористування  та його фіскальної складової  

 на території Роздільнянського району Одеської області 

 

 На підставі статей 13, 16  Закону України «Про місцеві державні адміністрації з 

метою приведення землеволодінь та землекористувань (в тому числі фактичних)  та 

договорів оренди земельних ділянок несільськогосподарського призначення за межами 

населених пунктів на території Роздільнянського району Одеської області у відповідність 

до даних нормативної грошової оцінки земель несільськогосподарського призначення 

(крім земель населених пунктів) на території Роздільнянського району Одеської області 

(за межами населених пунктів), затвердженої рішенням Роздільнянської районної ради 

№858-VІ від 25.12.2014 року: 

 

1. Створити районну робочу групу щодо перегляду стану несільськогосподарського 

землекористування та його фіскальної складової на території Роздільнянського 

району у складі: 

 

Карпенко А.А. - голова Роздільнянської районної державної адміністрації, 

голова робочої групи; 

Чернецька С.В. - т.в.о. керівника відділу економічного розвитку і торгівлі 

Роздільнянської районної державної адміністрації, 

секретар робочої групи; 

               Члени робочої групи:  

 

Бакланов В.В. - заступник голови Роздільнянської районної ради; 

Козовякіна Н.Є.  - заступник начальника Роздільнянської ОДПІ ГУ ДФС в 

Одеській області; 

Мельниченко Я.Е. - начальник відділу державної реєстрації прав на нерухоме 

майно по Роздільнянському району Роздільнянського 

Міжрайонного управління юстиції в Одеській області; 

Романенко І.О. - начальник управління агропромислового розвитку 

Роздільнянської районної державної адміністрації; 

Шабро В.В. - начальник відділу Держгеокадастру в Роздільнянському 

районі Одеської області. 

 

2. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою. 

 

Голова районної державної адміністрації                                                 А.А.Карпенко 


